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)اگر - 1 , )
X

X و دارفضاي نرمY ،فضاي خارج قسمتيتابع زير يك نرم روي نشان دهيد  زيرفضاي بسته آن باشدX
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}دار باشند وفضاي نرم Yفضاي باناخ و Xاگر - 2 }Tα اي از اعضايخانواده( , )B X Y باشد به طوري كه{ }T xα  براي

xهر X∈ دار باشد، نشان دهيدكران{ }Tα نمره15( .دار استنيز كران( 
 

T:ملگرع - 3 →2 )با ضابطه 2 , , ,...) ( , , , , ,...)T x x x x x x x=1 2 3 1 2 3 40 4 را  عملگر الحاقي آن. را در نظر بگيريد 4
)محاسبه كرده و به كمك آن )Tσ نمره 20( .را محاسبه كنيد( 

 

)و فضاي هيلبرتHاگر - 4 )S B∈ H لااقل يكي از عملگر خودالحاق باشد، ثابت كنيدS ياS−  متعلق به( )Sσ 
 )نمره15( .است

 

)اگر - 5 )T K∈ H و بعد عملگر فشرده باشدH به طور دقيق و كامل( ، ثابت كنيدنامتناهي باشد( 
} - الف }( ) ( )PT Tσ σ= ∪ ) كه 0 )P Tσ مقادير ويژه عملگرT نمره15(. است(  
)مجموعه  -ب )P Tσ نمره15(. حداكثر شمارا است(  
}اگر -ج }nλ ،آنگاه دنباله مقادير ويژه متمايز باشد nλ →  )نمره10( .0
}اگر -د }nμ خودالحاق رويو اي از اعداد حقيقي ناصفر باشد كه به صفر همگرا است، يك عملگر فشرده دنبالهH 

}وجود دارد كه مجموعه مقادير ويژه ناصفر آن دنباله }nμ نمره15( .است(  
 

)قرار دهيد ،sبراي هر عدد حقيقي - 6 ) : , ( ){ }s
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 نشان دهيد. 1

  )نمره 5( .يك فضاي برداري است sH - الف
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  )نمره 7( .يك نرم روي اين فضا است 1

  )نمره10( .با نرم فوق يك فضاي باناخ است sH -ج
نرم  -د

s
  )نمره 3( .آيداز يك ضرب داخلي مي 



0براي هر -ه s< ،اعضايsH نمره10( .است 2زيرفضاي چگال(  

نسبت به نرم وجود دارد كه sHروييك تابعك خطي  -و
s

 .پيوسته نيست 2نسبت به نرم است ولي  پيوسته 
يكي ،توان گذاشتدو نوع نرم مي sHدقت كنيد كه روي(

s
كه در بالا تعريف شده است و ديگري نرمي كه به عنوان  

  )نمره15( .)بردبه ارث مي 2زيرفضاي 

)يك ايزومتري بين فضاي -ز )sH  )نمره10( .وجود دارد −sHو  ′
 
 
 
  


